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VERBALE DEL 25 NOVEMBRE 2015

L'anno 2015,il giorno 25 del mese diNovembre siè riunito presso la propria sede sita i1via S. Ciro n. i5, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n. B770Bg del 12

Novembre 201 5 , per discutere gli argomenti altegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige iiverbale I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguer-rti Consiglieri: Cangelosi, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Inzerillo, La Valle, Sala,

Savoca.

Il Presidente Tomaselli, verificato il quorurn strutturale, per la validità della seduta, dichiara aperto il
Consiglio e subito dopo l'appello alle ore 09,47 lascia la presidenza al Vice presidente Inzerillo e 

'ello
stesso momento entrano i consiglieri cardella, Giocaliero e scarlata.

Il Presidente Inzerillo non essendoci comunicazioni passa all'approvazione dei verbali sedute precede'ti,
quindi propone come scrutatori i Consiglieri: Savoca, Sala e Di Fazio e il Consiglio approva.

Si dà lettura del Verbale del 05-Novembre-2015 e alle ore 10,05 viene approvato all,una'imità dei
presenti. Sono assenti i Consiglieri:Greco, Guaresi, Marchese, Scarlata, Terzo e il presidente Tomaselli.

Alle ore 10,06 esce il Consigliere Cardella.

Si dà lettura del Verbale del t0-Novembre-2015 e durante la lettura alle ore 10,15 esce il Co'sigliere Di
Fazio e viene sostituito cotne scrutatore dal collega Colletti. Si continua con la leftura e nel frattempo alle

ore 10,20 rientra il Presidente Tomaselli, che assume la presidenza, e i[ Consigliere Greco.

Si pone in votazione il suddetto Verbale del 10.11.2015 e alle ore 10,30 viene approvato all,unanimità dei

presenti. Sono assenti i Consiglieri: Guaresi, Marchese, Terzo, Di Fazio e Cardella.

Alle ore 10,31 esce il Consigliere Duminuco.

Il Presidente Tomaselli passa alla trattazione degli Atti Ispettivi e su proposta dei consiglieri: Savoca,

Giocaliero e Greco si chiede il prelievo delle proposre prot. n. 736181 -349665 - 564409 e il consiglio
approva.

Si dà lettura della proposta prot. n. 736181 del 12- 0g- 2014, a firma del Consigliere Savoca, avente per

oggetto: Richiesta "visita ai presepi della provincia per bambini disabili della lI Circoscrizione. in occasio'e
del Santo Nalale".

Prende la parola il Consigliere Savoca e delLrcida nei particolari la suddetta proposta sottoli'eando che la
tradizione del presepe nel contesto natalizio può essere Lrn momento di svago per i bambi'i soli e bisog*osi
e nello stesso tempo, uu motnento di incor-rtro tra le farniglie del territorio. Si augura, inoltre, che anche

ciuest'anno l'Amministrazione Comunale possa intervenire con sussicli ed interventi straordinari indirizzati
alla Ciuà.
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Il consigliere chiede, quindi a questo consiglio di esprirnersi favorevolmelte a favore
proposta.

Interviene il consigliere sala, che giudica lodevole la proposta der collega e confida, anche lui, sulla
sensibilità dell'Amrninistrazione comunale nel concedere aiuti mirati arfine della riuscita clell,i'iziativa.

Interviene il consigliere Scarlata, che giudica apprezzabtle l'iniziativa, specialmente in un periodo come
questo dove si sta mettendo in discussione la nostra religioni e la nostra fede cristiana, quindi, concorda. nel
rispolverare le vecchie tradizioni del santo Natale come quelle del presepe.

Interviene il co'sigliere Giocaliero, e fa un plauso alla 1o commissio're e al consigliere Savoca per l,ottima
iniziativa' condivide i precedenti interventi e sottolinea che il presepe è il simbolo dei cristiani e
I'Amministrazione comunare deve fare pirì sforzi per sostenere questi eventi.

Il Presidente Tomaselli, pone in votazione la proposta n.7361g1 e alle ore 10,40 viene approvata
all'unanimità dei presenti. Risultano assenti i consiglieri: cardella, Di Fazio, Duminuco, Guaresi. Marchese
e Terzo.

Si dà lettura della proposta prot- n- 349665 del 05-05-2015, a firma del consigliere Giocaliero, avente per
oggefto: Tavola rotonda: il valore di Giovanni Falcone.

Interviene il consigliere Giocaliero e softolinea che attraverso questa manifestazione si vuole concentrare
l'attenzione a un personaggio di grande valore: "Giovanni Falcone" e al sentimento che ha diffuso a favore
della legalitit' L'intenzione è quella di portare avanti un programma di manifestazione coinvolgendo [e
scuole secondarie e icomuni limitrofi.

Prende la parola il Presider-rte Tomaselli e ringraziala commissione cultura per l,ottima iniziativaintrapresa,
inoltre' mette in risalto che il consiglio si è sempre distinto per queste ternaticlie mettendo i' prima linea il
tema della legalità.

Il Presidente Tomaselli, pone in votazione la proposta n. 349665 e alle ore 10155 viene approvata
all'unanimità dei presenti. Risultano assenti i consiglieri: cardella, Di Fazio, Dumi'uco, Guaresi. Marchese
e Terzo.

Si dà lettura della proposta prot. n. 564409 del 14-07-2015, a firrna del consigliere Greco, avente per
oggetto: Giochi autunnali alla II Circoscrizìone.

Interviene il consigliere Greco e rimarca che lo sport oltre a dare dei benefici alla salute è un ottimo
strumento che avvicinatagazzí e famiglie. con questa proposta, infatti, si vogliono riscoprire i valori e la
cultura tradizionale attraverso attività sportive di facile esecuzione.

Interviene il consigliere sala e specifica che in questa iniziativa so'o coi'volti ta'ti sport tradizionali come
il tiro alla fune, il lancio del giaveilotto, corsa col sacco e via dicendo.

Il Presidente Tomaselli pone in votazione la proposta n. s6440g e alle ore 11,05 viene approvata
all'unanimità dei presenti. Risultairo asseuti i consiglieri: cardella, Di Fazio, Duminuco, Guaresi, Marchese
e Terzo.
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Alle ore 11,05 il Presidente Tomaseti dicrriara chi'rso ir consigrio.

IL SEGRETARIO

(L'Esp. Amm.vo Anna Maria Geraci)
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Il Presidente


